KOHCTPYKIIMA C IOBTOPAMHU

Jlyume 40 pa3 mo pa3sy, ueMm HU pasy 40 pa3.
BornbIme KOHCTPYKIIMY JIerde CTPOUTh U3 OAMHAKOBBIX JeTaneil. Korma ects BBIOOD, AemaiiTe Kak MOKHO OObIie
JleTaneil OMHAKOBbIMU.

1. Pa3pexbre durypy Ha pucyHke Ha 10 paBHBIX
YacTeu.

Korna Henb3s caenarts paBHBIMU BCE JETAJH, MONPOOYHTE HCIIOIB30BaTh IETAHU JIBYX cOpTOB. HacTo ynaércs caenarsb
PaBHBIMU 7104y BCE AETAJIU.

2. lIpencraBeTe uncio 81 kak cymMy 36 HaTypaldbHBIX CllaraeMbIX TaK, YTOOBI y BCEX ClIaraeMbIX
ObLTa OTMHAKOBAst CyMMa Q.

Ecnu netanu 3agaHbl pa3sHBIMA, UX YI00OHO OOBEANHATE B OTMHAKOBBIE OJOKH.

3. a) Ectb 50 rupek, kotopbie BecAT 1 1,21, 3 1, ..., 50 . MOXHO JIM pa3JIoKUTh UX HA MATh Ky4eK
OJIMHAKOBOTO Beca 1o 10 rupb B Kaxka0M?
0) A Ha 1Be Ky4YKH OJIMHAKOBOTO Beca MO 25 TUpb B KaXKA0M?

4. Kak cocTaBuTh KBajIpar u3 36 TeTpaMuHo B Buje Oykebl "T" (cM. puc.)? ?

HOBTOpeHI/le OJMHAKOBBIX OJIOKOB II0JIE3HO JJIA TIOCTPOCHUA OCHOBHOI'O TE€JIa KOHCTPYKIHUU, HO YaCTH Ha
KpasixX MOTYT OTJIMYaThCA.

5. a) Bce xietku qocku 2x24 3anodHEHBl KPECTUKAMU M HOJIUKAMU. Y KaKJIOTO KPECTHKa POBHO
OJIMH COCEJ] KPECTHUK, a y KaXJI0ro HOJIMKAa POBHO JIBa coceia Hoyuka. [IpuBenure mpumep Takoro
3anonHeHus Ki1eToK. (CoceTHUMU CUMTAIOTCS 3HAKH B KJIETKaX C 00IIel CTOPOHOI)

0) To xe mst mockm 2x25.

B) To ke mis qocku 2x26.

Jl1s1 6bICTPOrO OTBETA

6. [IpuBenute npumep, Kak GUrypy Ha pUCyHKE pa3pe3arhb Mo rpaHuLiaM

KJIETOK Ha 15 npsMOYyroJIbHUKOB OJMHAKOBOTO IIEPUMETPA.

7. llpencraBere 77 kak cymmy 10 memipIx 4ucen Tak, 4To0bl caMmoe O0JbIIoe
cllaraéMoe OTIIMYaJIoCh OT CaMOTO MaJICHBKOTO Ha 1.

8. PaccraBbTe 36 KOposeii Ha maxmMaTHOU Jocke 8X8 Tak, YTOOBI Ka)Iblii OMJI pOBHO TPEX JPYTHUX.
(Koponu Ob10T Ha 1 KJIETKY 110 BEPTHKAJIH, TOPH30HTAIH U TUATOHAIIH).

3a4yeTHble 3apa4m

ITo1*. Pa3pexxbTe purypy Ha pucyHKe IO TPaHHUIIAM KJIETOK Ha 25 MPsIMOYTOJLHUKOB OIMHAKOBOTO
nepuMeTpa.

Ilo2. B cTpoky 3anmucainu 4nciia Tak, 4To MepBOe YKCIIo paBHO 2, mociennee — 100, a cymma mo0oit
TPOUKH moapsA uaymux yucen pasHa 200, MoxeT 1 B CTpoke ObITh

a) poHo 100 yucen; 6) posHo 200 yucen?

ITo3. a) MoxHo 11 moctaBuTh B psia 100 meteit Tak, 4ToOBI y KasKI0M JEBOYKU ObLIT COCE-
MaJIB9HK, & COCE/IKA-JICBOYKA ObLIa POBHO Y MTOJIOBUHBI MAJIBUNKOB?



0) B psaa croar 100 nereit. Y kaxaoit 1€BOYKH €CTh cocen MambIuK. O0sS3aTENbHO I MATBYUKOB
6onbie 33?7
ITo4. 3anumuTe Mo Kpyry Oojee 25 HaTypalbHBIX YHCEI TaK, YTOOBI K&K0€ YUCIIO AETHIIO CYMMY

CBOMX coceJiel 1 001mas cymma 4ncell Opljia poBHO B 2,5 pa3a 0oJibliie KOJTUYECTBA YUCEN B KPYTeE.
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